EJERCICIOS DE RECUPERACION 2° EVALUACION
4° A ESO PROF: MERCEDES SARDINA

N? 56 [pag 70) Calcula las raices de estos polinomios.

a)x P —9x°+ 26x -24 a) Raices: x=2, x=3,x=4
b)x3—2x2—3x b) Raices: x=0,x=-1,x=3
c)x4—x2—x+1 c)Raiz: x=1
d]x3+x2—9x—9 d) Raices: x=-1,x=-3,x=3
e]xz—x—2 e) Raices: x=-1,x=2
f)x*+x f) Raices: x=-1,x=0

g) 4x 2 -2x g) Raices: x =0,
h h) Raiz dohle: x = 2

N° 66 [pég. 70) Descompdn en factores los siguientes polinomios, sacando factor comun.

a) 8x —4:< a)dx - (2F-1)
b) 18 *+14x 7 )2)(2 (9% +7)

c) 9:{ +‘12:< c) 3% - (3% +4)

)x B4y’ d)xa- (x3—4)

)x +7x e)x2- (x+7)

fix'-x3 fix? (x-1)

N° 68 (pag. 71) Factoriza los siguientes polinomios.
a)x2+5x+6 a)(x+3)  (x+2)
b)x°+x-12 b) (x —3) - (x+4)

c)x2+ 11x+ 24 c)(x+3) - (x+8)

d)x?+ 2x- 24 d) (x +6) - (x—4)

e) x - 13x + 12 e)(x—3) (x—1) (x+4)
fix =5x - x+5 f) (x - 5)-( ~1) - (x + 1)
g) x>+ 4x?-11x - 30 9) (x+2) - (x—3) - (x +5)
h)x*+ 8x%-32x - 60 h) No es pasmle

N° 69 [pazg 71) Descompon factorialmente.

Jx4+;< -6 )Noesp05|ble

b)x =X Py x™ - (x+1) - (x—1)
c)2}<2—3x3 c)x (2 - 3x)

d)3x 24+ 12x + 12 d)3 - (x +2)

e)x = 2x = 11x %+ 12x 8)X - (X+3) - (x—1) - (x—4)
fyx’=x*-19x  + 4x ) (x+4) - (C—5x+1)

g) 18x * + 48x * + 32x g) 2% - (3X +4}|2
h) 48x 2+ 24x + 3 h)3 - (4x+ 1)



EJERCICIO 16 : Opera y simplifica:

2x 2 x2-2x+1 x-1
P2 T, 4 b) -3
x*-1 x-1 Xx+3 x“-9
x+1 x*+2 x? -1 (x+2)
a) -— b) —
x-1 x"-x x+2 x“+2x+1
x-1 x%+1 x2+x x*-1
a) +— b) :
x-2 x°-4 2x+4 x+2
a 2x+1_ 3 b) x2—2xl x?
T x2-9 x+3 x® x? -4
2
a) 3’; 1— 2x b) '1+1'|1—l X
x“+x x+1 boox L x ) ox+1

27°) Opera y simplifica, al maximo:

a) X X X x+1 2+x

Ix 4 2x-2 3 3x:2 €)

3x"+x-2 x°-1 (

LY/ 1)
b . = - —|=
) 1 6x_4 f) ‘\x " ‘.,Ker\:}
3_. X X — { A . o
c) X 2x  x ‘1 0 304 x-5
6x 3x—3 2x v—2 x_1) 4y
x—2 x—2 3—x
d) - + 1 2x x
6x+6 2x+2 4dx+4 h) —— : =
x—1 x—-1) x+1
EJERCICIO 9 : Resuelve las siguientes ecuaciones:
2 2
X Ax 2 3x44 2)x% —11x2 +28-0 3)x2 15 _3xT X434
3 3 4 4
4) x* ~21x2 ~100=0 5)x{x+4)—5:"["‘3‘” B) x4 —48x2 _49-0
7) (3x+16 =2x -1 8) Vx15-x=3 9) :f2+x”2=%
2.2 1 1)—2_,x"2_53 12) x+4=.[4x+12
X x+4 6 x-1 x+1 4

EJERCICIO 4 : Calcula el cociente y el resto de cada division:
a) (2x° -3x* +2x* —x+1 1 (x* —2x +1) b) (2x° -3x7 +2x-1): (x +2)




7. Hallar el valor de a para que el trinomio 4x? —6x+a sea divisible por x—3
Solucién: a =—18
8. ;/Qué valor hay que dar a n para que el polinomio x% —6x? + 2nx — I sea divisible por x—67?

Solucion: »n = -



